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Како је рекао професор са Лондонске школе за економију Џо Маркенс резултати
референдума су били подељени широм земље.

  

  

Шкотска и Северна Ирска су сигурне гласале за останак у ЕУ, док је супротно било код
Енглеза и Велшана.

  

Како каже, Брегзит би требало да се избегне, јер не види могућност да се иједан
премијер избори с тим.

  

“Неће остати ниједна земља ако ми напустимо ЕУ. Не видим ниједан начин на који би
Британија могла да напусти Унију и преживи“, рекао је он.

  

Маркенс је рекао да би напуштање Уније имало катастрофалне последице за државу.

  

“Нема политичке воље да Шкотска и Северна Ирска остану у Британији ако она напусти
ЕУ. Не мислим да би било који премијер желео да пролази кроз распад Велике
Британије“, додао је он.
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На референдуму 2014. године за независност Шкотске, 55 одсто Шкота је гласало за
останак унутар Уједињеног Краљевства, док је 45 одсто било против.

  

Међутим, резултати Брегзита отворили су могућност националистима да “погурају“
независнот, јер је 62 одсто Шкота гласало за останак у Европској унији.

  

Премијерка Шкотксе Никола Стурџен, лидерка СНП, позвала је парламент на
организовање другог референдума за независност.

  

У Северној Ирској такође постоји појачана жеља за уједињењем са Републиком Ирском.

  

“Народ на северу Ирске је ставио до знања да жели да остане део ЕУ“, рекао је
министар Мартин Мекгинис.

  

Од објављивања резултата референдума, појавио се низ аргумената који показују да би
Брегзит морао или не да се догоди.

  

По закону. британске легислативе у Велсу, Шкотској и Северној Ирској морају да се
консултују пре него што закони ЕУ буду одбачени.

  

Никола Стурџен је већ навела да ће одбити било какву сарању ако се од шкотског
парламента затражи да ратификује повлачење из ЕУ.

  

Члан 50 Лисабоснског споразума још није покренут, референдум је био “саветодавног
карактера“, а не обавезујући, тако да би Вестминстер технички могао да одбије да
ратификује резултат.

  

Такође, постоји петиција која позива на понављање референдума коју је потписало
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четири милиона људи.

  

(Б92)
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